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Zemljepisni in narodopisni obrazi. 
Nabral Fr. J a r o s 1 a v. 

Nosil se je mirno, dostojno, spremstvo njegovo pa 
je peš in skoro polugolo šlo za njim, dudlalo, na velik 
boben tolklo in plesalo. Ali to ni bil pravi ples, to je 
bilo besno zvijanje, skakanje in premetavanje. Kedar 
godba in ples Hamduše razdražita, tedaj besne kot zve
rina. Napadejo vsako žival, ki jo srečajo, razpraskajo jo 
z uohtovi, ogrizejo z zobmi, in kar jim ostane med zobmi, 
tudi požro. Ako ne nalete na žival, tedaj se lotijo Juda, 
ako ga le v pest dobijo. Zato se čuvajo na vso moč 
Judje ob takih svečanostih. Kakor hitro dudla zadudla 
ali boben zapoje, mahoma se poskrije deca Izraelova, 
in tudi kristjan najpametuejše učini, če gre s pota tem 
razgrajalcem. Včasih jih mora močna straža vojašsa za
jeziti, da jih tako vsaj nekoliko brzda. Ukljub temu 
tišči ljudstvo k mukademu, ter mu spoštljivo poljubja 
koleni. Prav tega dne kakor jaz, došel je s svojim sprem
stvom v Tandžo, in tistega večera je napravil še več 
sprevodov po mestu z čakljado in s streljanjem. 

Mirnejši od Hamdušev pa so Santoni. To so neka 
m t t pustinjakov. Stanujejo večinoma v pustinji, kedaj 
pa kedaj tudi v mestu. Eni pustinjaki so blazni, eni 
topi, ali Marokanci jih česte kot svetce; ostali Santoni 
so fanatiki, ali sleparji. Santou sme uganjati kar hoče, 
streči more sleharnej strasti, in vse kar govori ali dela, 
vse se mu jemlje za dobro. Najhujše psovke od takega 
pustinjaka sprejema prosti narod kot osobite milosti in 



počastitve. V Tandži se srečal vsak dan starega, po
polnoma topega Santona. V roki je nosil babuše, grdo 
je tulil po ulicah, in to je uganjal uže 20 let brez vse 
zapreke. Ljudje so kar tiščali k njemu, vzlasti ženske. 
Kdor je mogel, poljubil mu je umazano, suho roko, ali 
pa obleko, da si je zamahoval z debelo palilo okoli sebe. 
Čudno, da je palica zadevala le Jude. En pot sem tudi 
jaz homaj se umeknil palici, zato je meni namenjani 
udarec priletel na glavo nekemu Judu. Ker je mož malo 
zaklel, pograbili so ga pri tistej priči ter tirali na po
licijo, kjer so mu jih nabrisali ee vem koliko na pod
plate. 

(Dalje prihodnjič.) 
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